

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 15.02.2022 **Meldungsnummer:** HR02-1005406052

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Swiss Coffee Innovation AG, Olten, neu Buchs (AG)

Swiss Coffee Innovation AG (Swiss Coffee Innovation Ltd) Bresteneggstrasse 4 5033 Buchs AG

Bisher Leberngasse 21 4600 Olten

Swiss Coffee Innovation AG, bisher in Olten, CHE-299.277.209, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 171 vom 03.09.2021, Publ. 1005283783). Statutenänderung: 27.01.2022. 27.01.2022. Uebersetzungen der Firma neu: (Swiss Coffee Innovation Ltd). Sitz neu: Buchs (AG). Domizil neu: Bresteneggstrasse 4, 5033 Buchs AG. Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt die Entwicklung, die Herstellung und den Vertrieb von Getränkekapselsystemen sowie das Erbringen der damit zusammenhängenden Dienstleistungen. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Tochtergesellschaften und Zweigniederlassungen errichten und sich im In- und Ausland an anderen Unternehmen beteiligen. Die Gesellschaft kann Grundstücke und Immaterialgüterrechte erwerben, halten und veräussern. Die Gesellschaft kann auch alle kommerziellen, finanziellen und anderen Tätigkeiten ausüben, welche mit dem Zweck der Gesellschaft direkt oder indirekt im Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft ist befugt, Finanzierungs-, Sanierungs-, und Interzessionsmassnahmen zu Gunsten von Aktionären, Konzerngesellschaften oder Dritten vorzunehmen, sowie Aktionären, Konzerngesellschaften oder Dritten Darlehen oder für deren Verpflichtungen Sicherheiten zu gewähren. Liberierung Aktienkapital neu: CHF 120'000.00 [bisher: CHF 50'000.00]. Mitteilungen neu: Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen schriftlich, per Brief, E-Mail oder Fax an die im Aktienbuch eingetragenen Adressen oder durch einmalige Publikation im SHAB.

Tagesregister-Nr. 2545 vom 10.02.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 171, Datum: 03.09.2021

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Aargau